BbIAEJIEHUE B YUCIJIE
OBLWEINO KOJIMYECTBA
EOVHUAL JNTIOBOIO
PA3SPALA

4 KJIACC




TeTp.
cTp.16 Ne11E




2 TbiCc. 8 coT. 4 nec. 6 en.

2 TbICAYN
28 coTeH
284 necsATKa

2846 e.EI,I/IHI/ILI,bINQ134




30 999+1=31 000
110 000-1= 9 999
{ 25 909+1=25 910

100 000-1=99 999

90 100-1=90 099

40 000-1=39 999
39 099+1=39 100
| Ne141 599 999+1=700 000




300100 : 10=3000

§ 90010 : 100=90 :
C -
(3870-870)+(2170+30):10 =

3000 2200 220
=3220

17900 © 100%(4800+200) 100k
= 79 5000 500 000

=500 079 Ne135 f




T. -2 kK. no 15 yen.

"YK. -3 K. no 10 yen.
Puc. -2 K. no 12 yen







[ipe3zeHTaLUIO COCTABUNA
VHUTENRE HavaNbHbIX KAACCOBR
FEOY COLLE Nel055 r. MOCKBbI

Myxauesa HOnua BavecnaroBHa

PasmeuleHuMe Ha caiirte:
http://nsportal.ru/




